

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 23 мая 2017 г.
№ 41 (17712)
в розницу
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодежной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Фёдор Шишкин:

«Помощь городу будет оказана»

В Ишиме продолжается оценка ущерба жилых домов, попавших в зону затопления.

По мере их освобождения от воды специалисты проводят межведомственное обследование, определяют пригодность домовладения для дальнейшего проживания. Продолжается и выплата компенсаций пострадавшим. По состоянию на 22 мая денежные средства из областного бюджета в связи с утратой имущества получили 77 ишимцев. Сумма выплат варьируется в зависимости от нанесённого стихией ущерба от 10 до 50 тысяч рублей. «Денежные средства выплачены семьям, чьи жилые дома подтоплены и у которых пострадало имущество, в том числе жителям домов в садовых товариществах, для которых это было единственное жильё», – отметил на брифинге с журналистами глава города Фёдор Шишкин.

Руководитель муниципалитета рассказал о том, что совместно с правительством Тюменской области подготовлен и направлен в Москву пакет документов для выделения финансовой помощи из средств федерального бюджета. «Во время визита министр Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Владимир Пучков озвучил решение о том, что помощь муниципалитету будет выделена и за счёт резервного фонда РФ. Нами подготовлена соответствующая заявка. Поддержка федерации в сложившейся ситуации – серьёзная помощь для города», – акцентировал Фёдор Борисович.

Стоит отметить, что при выделении денежных

средств они будут направлены на восстановление дорог и линий электропередач, в том числе в садоводческих товариществах, возмещение затрат на содержание пунктов временного размещения. Также сделана заявка и на оказание материальной помощи садоводам.

Глава города Ишима Фёдор Шишкин рассказал, что из 53 жилых домов, которые попали в зону затопления в черте города, 30 уже вышли из воды. В отношении 12 домов принято решение о сносе. Это строения, расположенные на ул. Гончарной, Тельмана, Чапаева, Серебрянка. Рассматривается вопрос о выкупе квартир в строящемся доме по улице Курганской, 73. В те дома, которые пригодны для проживания, некоторые ишимцы уже вернулись. По-

мощь в наведении порядка на территории, доставке вещей оказывают специалисты муниципалитета и МЧС. Также подготовлена спецтехника для уборки территорий общего пользования в садоводческих товариществах и откачки воды. Эти работы начнутся после снижения уровня воды в реке.

Отметим, что действия муниципальных властей по ликвидации последствий паводка держат на контроле губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

За последние сутки уровень воды в реке Ишим снизился на 6 сантиметров, а с начала периода – на 77 сантиметров. 22 мая он остановился на отметке 905 сантиметров.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.
Фото из архива редакции.



В новом доме – ТОЛЬКО СЧАСТЬЯ

По поручению губернатора Тюменской области Владимира Якушева в регионе продолжается расселение семей, чьи дома в результате ЧС признаны аварийными и не пригодными для дальнейшего проживания. В Ишимском районе с этой целью нужно приобрести 16 квартир.

– Мы провели работу с застройщиками, вручили ключи от квартир четырём семьям. Первая квартира была распределена уже через три-четыре дня с начала наводнения, – комментирует ситуацию заместитель главы Ишимского муниципального района Сергей Ломовцев. – В стадии оформления документов ещё один дом, все переедут и будут жить счастливо. Пока семьи – в пунктах временного размещения и у родственников. Затопленные дома на Плодопитомнике будут снесены, проведено благоустройство и уже никогда данные земельные участки под жилищное строительство не используем. Люди воспринимают переселение спокойно.



– Живите, владейте, всего вам доброго! – это пожелание

Сергея Ломовцева адресовано уже супругам Москален-

ко при вручении ключей от новой квартиры в г. Ишиме на ул. Калинина, 126.

– Всё же хорошо получилось, – успокаивает жену Андрей Москаленко, увидев её слёзы, – благодарность властям, что быстро пришли на помощь, никого не оставили.

Их старшая дочь Полина, а всего у супругов трое детей, отправивается на благоустроенную детскую площадку. «Только аккуратно», – предупреждает дочку

Елена Москаленко и уже своими ключами нажимает на домофон. Чистый подъезд. Внизу – много детских колясок и велосипедов. В трёхкомнатной квартире супругам нравится всё.

– Вот здесь будет комната дочек, Полины и Катюши, здесь – сына Дмитрия, ему три с половиной года. Это зал, кухня, – показывают новый дом Андрей и Елена. – Могли бы уже вселяться, но пока у нас нет мебели. Мы жили на улице Мичурина, спасти ничего не удалось.

Ещё один новосёл, Татьяна Иванова, пока пребывает в смятении чувств. С одной стороны, грустно, что выстроенный ею с вложением стольких сил дом на ул. Гайдара теперь стал лишь воспоминанием. Вода разделила жизнь на «до» и «после».

– Зато теперь я уверена на сто процентов, что есть много бескорыстных людей, – говорит она. – Хочу поблагодарить наше правительство, в первую очередь Владимира Владимировича Якушева. Оперативно сработали и районные власти. Обваловка, к сожалению,

не спасла дом. Затопило резко. На помощь пришли совсем незнакомые люди: сотрудник полиции Алексей Пуртов, его жена Инна и их друзья. Уже по воде через окно они помогли вытащить какие-то вещи, на своих машинах перевезли нас – меня, мою 87-летнюю маму и двух внуков – к сестре. Вместе с курицами, кошками, собакой... Я благодарна всем родным, благодарна за материальную поддержку братьям и сёстрам христианской баптистской церкви.

Т. Иванова признаётся: не ожидала, что вопрос с новым для их семьи жильём решится так быстро. Хотя, по её словам, она и крепкая по натуре, и дом в 2012 году старалась поставить именно на берегу р. Ишим, с большим удовлетворением приняла чудесную 3-комнатную квартиру в д. № 7 на ул. Порфирьева.

– Главное теперь – успокоиться, – говорит Татьяна Михайловна и самой себе, и всем, кого также коснулись обстоятельства ЧС. – Надо горе отпустить и искать в жизни радости.

Людмила МАРИКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



● ПОСЕВНАЯ-2017

в Ишимском районе в самом разгаре.

Из 86 тыс. гектаров засеяно зерновыми и зернобобовыми 43 тыс. га, или 52 процента. Хозяйства бросили все силы на сев пшеницы, ведь сейчас для неё самые оптимальные сроки. Эта культура уже разместились на площади 30 тыс. гектаров. В некоторых сельхозпредприятиях параллельно сеют ячмень, овёс, рапс и сою. Суточная выработка составляет 4 300 гектаров. Все пахотные земли были заборожены, сейчас рыхлят посеы озимых и многолетних трав. Все семена перед посадкой обеззараживают химическими и биологическими препаратами. На 22 мая протравлена 17 201 тонна, что составляет 88 процентов. Из них обработано биопрепаратами 7 884 тонны. Минеральные удобрения внесены на площади 45 747 гектаров, в том числе под яровые – 44 781 га, озимые – 628 га, многолетние – 338 га.

Ирина КОРШУКОВА.

● СТОП-ОГОНЬ

О действиях населения при лесных пожарах

Большинство природных пожаров возникает в результате сельскохозяйственных палов, сжигания мусора, в местах пикников, сбора грибов и ягод, во время охоты, от брошенной горящей спички, непотушенной сигареты.

Главное управление МЧС России по Тюменской области напоминает, что в пожароопасный период запрещается разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи; курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горящую золу; стрелять из оружия, использовать пиротехнические изделия; оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином или иными горючими веществами обгоревший материал; заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнём вблизи машин, заправляемых топливом, оставлять на освещённой солнцем поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор, выжигать траву, а также стерню на полях. Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или даже уголовную ответственность.

Если вы оказались в зоне низового или локального лесного пожара, можно попытаться потушить пламя самостоятельно – сбить его, захлестывая ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом или зашапывая ногами. При невозможности справиться с огнём своими силами необходимо выйти из опасного места и сообщить о месте, размерах и характере возгорания в противопожарную службу, администрацию населённого пункта, лесничество.

При обнаружении природного пожара звоните в «Службу спасения» по телефону «01», с мобильного – «112».

Подготовила Ирина АЛПАТОВА.

Песенный марафон

начнётся 24 мая 2017 года, когда часы на Спасской башне Московского Кремля пробыт 13.00, во всех крупных и малых городах России. Он посвящён празднику нашей письменности и культуры.

На Цветном бульваре г. Тюмени программу Всероссийского праздничного хорового концерта, единую для всей страны, исполнит сводный хор Тюменской области, численность которого составит свыше 500 человек. Эта новая красивая традиция проведения Дня славянской письменности и культуры родилась в 2013 году 24 мая на Красной площади в Москве: в тот день артисты на сцене и зрители на площади впервые все вместе запели любимые песни. Отныне мы поём в этот день всей нашей необъятной страной. Репертуар концерта утверждается Минкультуры России и каждый год обновляется.

В 2014 году в праздничной программе «Хоровое содружество» в Тюмени впервые спел тысячеголосый хор Тюменской области. В 2015 году в состав сводного хора Тюменской области вошли более 2 тысяч юных вокалистов со всей области. В 2016 году впервые сводный хор области пел в сопровождении Тюменского симфонического оркестра.

По традиции в 2017 году концерт откроет приветственным словом митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий, выступят мужские хоры Тобольской духовной семинарии и Тюменского православного духовного училища.

В большой концертной хоровой программе примут участие учебные хоры детских школ искусств города Тюмени, Дворца творчества и спорта «Пионер», школы № 73 «Лири», академический хор, хор училища искусств и ДШИ Тюменского государственного института культуры, хоровая капелла Тюменской филармонии, а также любительские хоровые коллективы областной столицы, Тюменский филармонический оркестр (дирижёр Евгений Шестаков).

Общее руководство сводным хором и подготовку программы в этом году впервые осуществляет художественный руководитель хоровой капеллы Тюменской филармонии – заслуженный артист РФ Альберт Мишин.

Организационная работа по формированию сводного хора для исполнения праздничной концертной программы, посвящённой Дню славянской письменности и культуры, уже начата. Репетиции пройдут в Концертном зале Тюменской филармонии.

Департамент культуры Тюменской области.

Лесные добровольцы

20 мая Ишим присоединился к акции «Всероссийский день посадки леса», приуроченной к Году экологии. Смысл её проведения – поддержать идею возрождения лесов и обратить внимание общественности и представителей власти на проблемы экологического воспитания.

На территории Тюменской области участие в акции приняли более 3 тысяч человек, высадивших молодые деревья на площади свыше 70 гектаров. В Ишиме организовало и провело мероприятие Ишимское лесничество ГУ ТО «Тюменьлес».

Массовая посадка леса проходила недалеко от города, в районе д. Быкова. Порядка 120 человек: сотрудники районной администрации, прокуратуры, лесничества, филиала «Тюменской авиабазы», ишимской дистанции электроснабжения, представители пединститута, «Молодой Гвардии», волонтеры «Центра развития» – более двух часов высаживали молодые сосенки на 4 гектарах. В результате общими усилиями ишимские леса пополнились 17 600 саженцами.

«Мы благодарны тем учреждениям и организациям, которые приняли наше приглашение. Мероприятие вызвало у всех участников, на наш взгляд, массу положительных эмоций. Приятно сознавать,



что где-то растёт «своё» дерево», – сказал лесничий Ишимского лесничества Александр Ваганов.

По словам Александра Владимировича, тожидалось, что мероприятие привлечёт большее количество участников, поскольку лесовосстановление – это общая

задача, помогающая заботиться о лесном богатстве и приумножать его. Работники лесничества надеются, что в будущем эта хорошая инициатива станет настоящим праздником для всех.

Ирина АЛПАТОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Пик активности клещей

О высокой активности клещей в нынешнем году предупредил начальник ГУ МЧС России по Тюменской области Юрий Алёхин, выступая на пресс-конференции в совместном пресс-центре информационных агентств «Интерфакс-Урал» и «Тюменская линия».

Юрий Алёхин привёл следующие данные: в 2014-м с укусами клещей в медицинские учреждения области обратились чуть больше 2,5 тыс. человек. В 2016-м их было 5,4 тыс. человек, в текущем году – уже почти тысяча. Он предупредил, что случаи присасывания клещей случаются не только в лесу, но и на садовых, дачных участках и в парках. «Традиционно будет проводиться обработка парков, территорий санаториев, домов отдыха и детских лагерей. С каждым годом в разы увеличивается число укушенных. Непривитым в лес лучше вообще не ходить», – подчеркнул он. По информации пресс-службы ГБУЗ ТО «ОБ № 4» (г. Ишим), с начала сезона активности на юге Тюменской области от клещей уже пострадал 321 человек, в том числе 65 детей. Диагноз «клещевой энцефалит» подтвердился лишь у одной жительницы Сладковского района. Сейчас она проходит лечение в инфекционном отделении ишимской больницы.

За прошедшую неделю жертвами клещей стали 64 человека, из них

14 – дети. Всем им, за исключением ранее привитых от клещевого энцефалита, был введён иммуноглобулин. Данное профилактическое средство пострадавшим от клеща ставят в поликлиниках по месту жительства, в инфекционном отделении, а по выходным дням – в приёмном отделении.

Специалисты обращают внимание жителей на то, что клещи кусают преимущественно в тёплую погоду, они не любят сырость. Заметить нападение клеща сложно, так как во время укуса он вводит обезболивающее средство. Насекомые предпочитают места, которые скрыты под одеждой и такие, где кожа более тонкая. Чаще всего люди их находят у себя на локтевых сгибах, в волосистой части головы, на руках и ногах, а также в паху.

Напомним: клещи опасны тем, что являются переносчиками различных заболеваний, самые коварные из которых – энцефалит и болезнь Лайма. Конечно, не все клещи являются переносчиками заболеваний, но определить это можно только в лаборатории.

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ:

В Ишиме завершён первый этап противоклещевой обработки. Она проведена на территориях 37 объектов социального, образовательного и культурного назначения – всего на площади более 97 га. Акарицидные обработки выполнены в парках и скверах города, в том числе в Народном парке и Берёзовой роще. С 27 мая стартует второй этап противоклещевой дезинфекции. В зону особого внимания попадут площадки, активно используемые в проведении летней оздоровительной кампании. Для обработок будет применено хорошо зарекомендовавшее себя инсекто-акарицидное средство «Бриз».

Центр гигиены и эпидемиологии в городе Ишиме занимается проведением внеплановых акарицидных обработок. Они выполняются на платной основе по заявлениям граждан. Более подробную информацию можно узнать по адресу: ул. Ленина, 28, телефоны для справок: 5-16-83, 5-10-34, 2-39-50.

Подготовила
Ирина АЛПАТОВА.

● ГОСУСЛУГИ

Охота на лося и медведя начинается с интернета

15 мая в Тюменской области начался приём заявок на распределение разрешений на добычу лося, кабана, косули, медведя.

2017 год богат на нововведения для охотников. Теперь желающие поохотиться на кабана, лося, медведя или косулю могут направить заявку на участие в жеребьёвке онлайн. В таком случае не придётся даже ходить за результатом – решение придёт в «личный кабинет» на региональном портале госуслуг uslugi.admtumen.ru. Найти его можно в разделе «Жизненные ситуации» на главной странице. Приём

заявок закончится за 35 дней до открытия сезона на соответствующий вид охотничьих ресурсов. После этого получившим положительный результат гражданам потребуется оформить разрешение, что также можно сделать не выходя из дома. Подав заявление в электронном виде, любители охоты смогут не только сэкономить время на посещении органа власти, но и заплатить госпошлину со скидкой

30%. Такое нововведение действует на портале с января 2017 года и распространяется на большинство услуг, предусматривающих оплату госпошлины. Поэтому охотникам советуют заранее позаботиться о регистрации на портале госуслуг. Получить консультацию по получению госуслуг в Тюменской области можно по тел. 8-800-100-12-90.

По материалам
ГАУ ДОТО «РИО-Центр».

Гордость коллектива

Педагог Елена Ивановна Мошкина – счастливый человек. Счастье её – ежедневно входить в класс и, зная, что каждый ребёнок – звёздочка, раскрывать его лучшие качества, радоваться успехам, помогать преодолеть трудности.

Филолог, организатор, классный руководитель – всё это Елена Ивановна сумела гармонично соединить в своей деятельности. Её считают настоящим другом и дети, и коллеги, и родители. Она умеет сопереживать, тонко чувствует и ценит внутренний мир каждого, кто волею судьбы оказывается рядом. Такие учителя, как Елена Ивановна, самозабвенно служат выбранной профессии, трудятся не просто с понедельника по пятницу, у них просто не бывает выходных. Это человек, одарённый от природы гибким умом, умелыми руками, доброй душой. Её педагогическому таланту суждено было воплотиться в сельской школе. Юная, задорная, в постоянном творческом поиске, она сразу пришлась по душе всем в коллективе, быстро заслужила уважение в селе. Вела танцевальный кружок, ходила в походы, пела в местном ансамбле... И главное, всегда с присущим ей артистизмом интересно преподносила школьный материал, читала стихи на уроках литературы! Она и сейчас ведёт за собой – высоким Словом, делом, любовью к жизни.

Много лет Елена Ивановна работала заместителем директора по учебно-воспитательной работе и сумела стать настоящим штурманом школьного экипажа, уверенно вела его дорогами инноваций. Она замечала в каждом учителе его изюминку и аккуратно помогала раскрываться ещё одному педагогическому таланту.

Да что скрывать: за советом и поддержкой, за напутствием, про-



сто услышать душевные слова часто к ней спешат коллеги. Все мы благодарны Елене Ивановне за мудрое руководство в успешных аттестациях, нестандартный подход к урокам, первые шаги в исследовательской деятельности. «Мы это сможем!» – говорила она, когда вставал вопрос о внедрении очередных новых педагогических технологий.

В настоящее время Е.И. Мошкина ведёт уроки технологии, на которых рождается настоящая сказка. Каждая девочка учится мастерству, из различных материалов создаёт шедевры рукотворчества. Мальчики с удовольствием занимаются выжиганием. К праздникам ребята мастерят отличные подарки близким людям, сами носят вещи и украшения и гордятся тем, что такая красота сделана своими руками. Ученики Елены Ивановны – призёры выставок различного уровня, победители научно-

практической конференции «Шаг в будущее». «Любовь к рукоделию у меня самой зародилась ещё в детстве, – говорит Елена Ивановна. – Замечательная учительница технологии Тамара Ивановна Антоненко научила многому, а сейчас я имею счастливую возможность научить своих учеников».

Казалось, Е.И. Мошкина умеет всё: готовить, балуя свою семью разносолами да вкусными пирогами, шить, кроить, вязать спицами и крючком, рисовать и даже шпательовать. Но познанию нет предела... Ещё один талант открылся нам недавно: Елена Ивановна постигает мастерство дизайнера.

Педагогическими талантами славится Россия, в их числе – Е.И. Мошкина. И как замечательно, что она трудится в нашей школе. Именно такие учителя, не знающие границ познанию, творчеству, нужны детям. Именно такие учителя дают верный старт кораблю жизни каждого ученика.

26 мая у нашей дорогой Елены Ивановны Мошкиной – юбилей. Коллектив Новотравнинской основной общеобразовательной школы сердечно поздравляет вас, уважаемая Елена Ивановна, с замечательной датой и говорит слова искренней благодарности за многолетнее сотрудничество и сотворчество с детьми, коллегами, родителями. Пусть ваша жизнь благоухает и цветёт и молодость с годами не уходит, а только обаяние растёт и всех коллег ваш оптимизм заводит!

Татьяна ВАСИЛЬЕВА,
методист ООШ.

СПОРТ

11–14 мая в г. Тобольске прошла XXIII летняя спартакиада инвалидов Тюменской области. Город Ишим был представлен 14 спортсменами. Они состязались в лёгкой атлетике, дартсе, армрестлинге, пауэрлифтинге. Кроме этих видов спорта, в соревнованиях были шахматы и бочке. Наши земляки успешно выступили в лёгкой атлетике. В беге на 60 м серебро завоевал Андрей Пальянов, на дистанции

100 и 200 м также серебро досталось Алексею Ерёмину. Чемпионами спартакиады стали Вячеслав Лукошков и Николай Доронин. Он в секторе толкания ядра показал лучший результат. Ишимская бегунья Любовь Матвеева в общую копилку команды внесла две золотые медали. Серебряные и бронзовые медали заработали Леонид Яковлев, Андрей Пальянов, Артём Шелягин, Сергей Костюшин, Василий Михайленко.

Анастасия Чебанова на дистанции 200 м поднялась на первое место. В армрестлинге и пауэрлифтинге в своих весовых категориях золото досталось Николаю Доронину и Василию Михайленко. Наша сборная выступила успешно. Большую работу по подготовке команды к спартакиаде провёл тренер Виктор Шищенко, он сумел организовать и сплотить спортсменов.

Иван АЛЕКСЕЕВ.

Извещение

25 мая 2017 года в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится двадцать четвертое заседание Ишимской городской думы шестого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 24-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Ишима за 2016 год (проект решения).
5. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 25.11.2016 № 87 «О бюджете города Ишима на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (в последней редакции от 30.03.2017 № 118) (проект решения).
6. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.05.2004 № 270 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городе Ишиме в новой редакции» (в последней редакции от 06.10.2015 № 3) (проект решения).
7. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.09.2011 № 85 «О Контрольно-счётной палате города Ишима» (в последней редакции от 26.05.2016 № 51) (проект решения).
8. Об утверждении перечня объектов государственной собственности Тюменской области, предлагаемых к передаче в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим (проект решения).
9. Об отчёте об исполнении бюджета города Ишима за I квартал 2017 года (проект постановления).
10. О протесте Ишимского межрайонного прокурора на решение Ишимской городской думы от 25.02.2010 № 360 «Об утверждении Правил благоустройства территории города Ишима» (проект постановления).

Извещение

26 мая 2017 года в 10.00 в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится сорок восьмое заседание Думы Ишимского муниципального района третьего созыва.

ПОВЕСТКА ДНЯ (основные вопросы):

1. Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Ишимского муниципального района за 2016 год.
2. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 26.03.2010 № 143 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ишимском муниципальном районе».
3. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 05.02.2009 № 71 «О порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предлагаемого во владение и (или) пользование субъектами малого или среднего предпринимательства, а также порядке условиях предоставления в аренду включённого в него муниципального имущества».
4. О внесении дополнения в решение Думы Ишимского муниципального района от 14.11.2014 № 137 «Об установлении земельного налога».
5. Об утверждении Перечня имущества, передаваемого из муниципальной собственности Ишимского муниципального района в муниципальную собственность сельских поселений Ишимского муниципального района.
6. О приватизации муниципального имущества.
7. О награждении Почётной грамотой Думы Ишимского муниципального района.
8. О награждении Благодарственным письмом Думы Ишимского муниципального района.
9. О назначении публичных слушаний в Ишимском муниципальном районе.
10. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 27.09.2011 № 222 «О контрольно-счётной палате Ишимского муниципального района».

ПРОДАЁТСЯ
сруб на баню
3х4 м.
Тел. 8-913-637-87-15.
Реклама.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
ДОРОГО. ЗАБОЙ.
Тел. 8-908-832-57-07,
8-919-574-05-52.
Реклама.

Отчёт о деятельности МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 12» г. Ишима за 2016 год

№ п/п	Наименование показателя	2015 год (отчётный)	2016 год (отчётный)
1.	Информация об исполнении задания учредителя по показателям		
1.1.	Численность обучающихся, охваченных образовательной услугой, чел.	522	1263
2	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию: Уведомление о регистрации в территориальном органе ФСС РФ, регистрационный номер 7206003711		
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе:	522	1263
4	Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ	121	134
4.1	Бисероплетение	3	18
4.2	Внеурочный присмотр за детьми	30	56
4.3	Студия современного танца «Сюрприз»	23	21
4.4	Подготовительный класс (адаптация к школе, лепка, музыка, математика, обучение грамоте, развитие речи, художественный труд)	30	79
5	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ), руб. (час.)	440	440
5.1	Бисероплетение	50,00	50,00
5.2	Внеурочный присмотр за детьми	50,00	50,00
5.3	Студия современного танца «Стрекоза»	50,00	50,00
5.4	Подготовительный класс (адаптация к школе, лепка, музыка, математика, обучение грамоте, развитие речи, художественный труд)	50,00	50,00
6	Среднегодовая численность работников автономного учреждения	53	88
7	Средняя заработная плата работников автономного учреждения	33929,2	30595,0
8	Объём финансового обеспечения задания учредителя	34333,7	51211,40
9	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке	592,4	1082,74
10	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	592,4	1082,74
11	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшиеся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)	0	0
12	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: основной вид деятельности, осуществляемой автономным учреждением: 80.21 – основное общее среднее (полное) общее образование		
13	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность: - Устав МАОУ СОШ № 12, утверждён приказом директора департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима от 04.02.2016 г. № 64 од; - лицензия, серия А № 324252, рег. № 7045 от 29.02.2012 г.; - свидетельство ЕГРЮЛ, серия 72, № 002241389 от 22.01.2013 г.		
14	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имён и отчества): Председатель: С.Н. Турышева. Секретарь: Р.К. Мурзанова. Члены: директор департамента общественных отношений и земельных ресурсов администрации г. Ишима Т.С. Лебедева, начальник отдела по воспитательной работе МКУ «ИГМЦ» Е.Ю. Удод, представитель родительской общности Т.И. Кроо		
15	Иные сведения: отчёт рассмотрен и утверждён наблюдательным советом (29.03.2017).		

Отчёт об использовании имущества, закреплённого за МАОУ «СОШ № 12 г. Ишима» за 2016 год

№ п/п	Наименование показателя	2015 год (отчётный)		2016 год (отчётный)	
		На начало года	На конец года	На начало года	На конец года
1	Общая балансовая стоимость имущества учреждения, тыс. руб., в том числе:	181512,1	183232,0	183232,0	215 303,2
	- недвижимое имущество	159708,3	159708,3	159708,3	183 383,6
	- особо ценное движимое имущество	7698,1	7849,2	7849,2	14 272,2
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённого за учреждением, ед.:				
	- зданий	1	1	1	2
	- строений	1	1	1	2
	- сооружений	4	4	4	5
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за учреждением, кв. м., в том числе:	4900,9	4900,9	4900,9	8 943,9
	- недвижимого имущества, переданного в аренду				
4	Иные сведения: отчёт рассмотрен и утверждён наблюдательным советом.				

Директор Л. Бессонова.

24 мая в рамках праздника славянской письменности и культуры Дом национальных культур и ремёсел проводит

День открытых дверей

Это уникальная возможность совершенно бесплатно посетить:

- * ретро-выставку прикладного творчества «Творения старины глубокой»;
- * викторину «Мудрость народная» по мотивам русского фольклора;
- * мастер-шоу:
 - кружевное плетение на коклюшках;
 - узорное ткачество ковра на станке;
- * мастер-класс «Славянский оберег».

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ.

Наш адрес: ул. Советская, 30, тел. 2-32-9.

Изменение схемы движения транспорта по маршрутам № 138, № 119

В связи с проведением противопожарных мероприятий в направлении Синицынского бора 19.05.2017 года возобновляется и изменяется схема движения общественного транспорта по маршрутам № 138 «Госбанк-Орловка», № 119 «Госбанк-Синицына».

Движение транспорта будет осуществляться через п. Большой Остров, п. Плешково.

Информация для населения

В целях безопасности дорожного движения и в связи с обследованием дорожного полотна в направлении Синицынского бора администрация Ишимского муниципального района информирует население о приостановлении движения пассажирского транспорта по маршрутам № 138, № 119.

О движении пассажирского транспорта будет сообщено позже.

МУП «Спецавтохозяйство» доводит до сведения информацию об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности регулируемых организаций, включая структуру основных производственных затрат за 2016 год.

№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	Вид регулируемой деятельности	Захоронение ТБО
2	Выручка от регулируемой деятельности, тыс. руб.	5 747,80
3	Себестоимость оказываемых услуг по регулируемому виду деятельности, тыс. руб., включающей:	1 548,10
3.1	Расходы на оплату труда	590,60
3.2	Отчисления на социальные нужды основного производственного персонала	115,40
3.3	Расходы на амортизацию основных производственных средств	45,50
3.4	Расходы на аренду имущества, используемого в технологическом процессе	0,00
3.5	Общепроизводственные (цеховые) расходы	39,54
3.5.1	расходы на оплату труда	19,76
3.5.2	отчисления на социальные нужды	3,36
3.6	Общехозяйственные (управленческие) расходы	503,10
3.6.1	расходы на оплату труда	139,40
3.6.2	отчисления на социальные нужды	28,30
3.7	Расходы на ремонт (капитальный и текущий) основных производственных средств	0,00
3.7.1	Справочно: расходы на капитальный ремонт основных производственных средств	0,00
3.7.2	Справочно: расходы на текущий ремонт основных производственных средств	0,00
3.8	Расходы на услуги производственного характера, выполняемые по договорам с организациями на проведение регламентных работ в рамках технологического процесса	253,96
4	Валовая прибыль от оказания услуг по регулируемому виду деятельности (утилизация (захоронение) твёрдых бытовых отходов), тыс. руб.	4 199,70
5	Чистая прибыль по регулируемому виду деятельности, тыс. руб., в т.ч.:	4 142,70
5.1	чистая прибыль на финансирование мероприятий, предусмотренных инвестиционной программой по развитию системы (объектов) утилизации твёрдых бытовых отходов	0,00
6	Изменение стоимости основных фондов, тыс. руб., в том числе:	0,00
6.1	за счёт ввода (вывода) из эксплуатации	0,00
6.1.1	Справочно: стоимость введённых в эксплуатацию основных фондов	0,00
6.1.2	Справочно: стоимость выведенных из эксплуатации основных фондов	0,00
6.1.3	Справочно: стоимость основных фондов на начало отчётного периода	0,00
7	Объём принятых на утилизацию (захоронение) твёрдых бытовых отходов, тыс. куб. м в год	303,6000
8	Среднесписочная численность основного производственного персонала, чел.	4
9	Комментарии	0

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 8 (34551) 6-70-78.

ДОСТУПНЫЙ ИНТЕРНЕТ В КАЖДЫЙ ДОМ!

ОТ **300** рублей!



8 800 505 37 14

Для интернет-оператора СТРИЖ нет труднодоступных мест. Связь с близкими, любимые фильмы и сериалы теперь доступны жителям самых удалённых уголков страны.

18+

ПРОФСТИЛЬ



профнастил металло сайдинг металлочерепица **скидки до 20%** **пластиковые окна двери лоджии**

РАСРЧКА. КРЕДИТ. БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ

Ишим, ул. М. Садовая, 153 (терр. Рембыттехники) тел. (34551) 5-06-55, 8-950-495-55-02

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

8(932)321-07-09

Насос и шланг - в подарок! Гарантия

Расрчка без переплат

от 1 000 руб.

9 лет опыта

ПРОДАЮТСЯ

куры-несушки (250 руб.), молодки (350 руб.), бройлеры (60 руб.), цыплята, гусята, утята, индюшата, индоутята, муларды разных пород и возрастов. Корм.

Тел. 8-904-889-16-21. Реклама.

КАЖДЫЕ ПЯТНИЦУ, СУББОТУ у входа на Ишимский привоз с 13.30 до 14 час. будет проводиться продажа кур-несушек, кур-молодок, курочек (сут.), цыплят бройлеров (от 1 до 30 дн.), гусят, утят. Тел. 8-952-670-73-70. В воскресенье – у магазина «Светофор» по ул. Республики. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.

Недорого. Промываем. Прокачиваем.

Тел. 8-922-480-01-34.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.

Быстро. Недорого. Качественно.

Тел. 8-904-873-11-95.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.

Недорого. Быстро. Качественно.

Тел. 8-908-875-28-51. Реклама.



МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА МЕТАЛЛОСАЙДИНГ ПРОФНАСТИЛ

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55

8 (34551) 5-06-03

Натяжные ПОТОЛКИ от 280 р/м²

Пенсионерам и бюджетникам

Плинтус в подарок

скидка 20%

8-904-825-85-47. Реклама

ВЫПОЛНЮ:

отопление, водопровод, канализацию. Строительные, кровельные, фасадные работы.

Тел. 8-908-869-57-02, 8-919-924-94-54.

Реклама.



САРАФАН

ТРИКОТАЖ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

ул. Бригадная 162А

т. 8-982-934-43-99

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
 тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
 журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.

Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2254 экземпляра.